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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

15 februari 2017 15 février 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

 

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 15 februari 2017 tot besluit van de 
interpellaties van 
 
- de heer Marcel Cheron tot de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën over "de niet-inachtneming van de 
rechtsstaat in het dossier van het poolstation" 
(nr. 198). 
 

Motions déposées le 15 février 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de  
 
- M. Marcel Cheron à la secrétaire d'État à la Lutte 
contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux 
Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, 
chargée des Grandes Villes, adjointe au ministre des 
Finances sur "le non-respect de l'État de droit dans le 
dossier de la station polaire" (n° 198). 
 

- de heer Michel de Lamotte tot de staatssecretaris 
voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen 
met een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast 
met Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën over "de blokkering in het dossier van het 
poolstation en de gevolgen ervan" (nr. 200). 

- M. Michel de Lamotte à la secrétaire d'État à la 
Lutte contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux 
Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, 
chargée des Grandes Villes, adjointe au ministre des 
Finances sur "le blocage du dossier de la station 
polaire et ses conséquences" (n° 200). 

  
  
  
  
  



 
MOT 54 198/001 

 

KAMER-4E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2016 2017 CHAMBRE-4E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE 

 

2 

  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (11.20 uur) 1. Motion de recommandation (11.20 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Marcel Cheron 
en Michel de Lamotte 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën 

La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Marcel 
Cheron et Michel de Lamotte 
 
et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre des Finances 

  
verzoekt de regering demande au gouvernement 
  
een bemiddelaar aan te stellen om de 
onderhandelingen over een nieuw partnerschap 
tussen de International Polar Foundation en de 
regering te faciliëren en toe te zien op het tempo van 
die onderhandelingen. 

de nommer un médiateur afin de faciliter la 
négociation d’un nouveau partenariat entre la 
Fondation polaire internationale et le gouvernement 
ainsi que de s’assurer du rythme de ces négociations. 

  
 Michel de LAMOTTE (cdH) 
  
  
  
2. Motie van aanbeveling (11.24 uur) 2. Motion de recommandation (11.24 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Marcel Cheron 
en Michel de Lamotte 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën 

La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Marcel 
Cheron et Michel de Lamotte 
 
et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre des Finances 

  
verzoekt de regering demande au gouvernement 
  
- zich te voegen naar de rechterlijke beslissingen die 
tot op heden in dit dossier werden genomen; 

- de se conformer aux décisions de justice établies à 
ce jour dans le dossier; 

  
- zo snel mogelijk de leden van de strategische raad 
van het Poolsecretariaat aan te stellen; 

- de désigner au plus vite l’ensemble des membres du 
conseil stratégique du Secrétariat polaire; 

  
- de werkzaamheden met betrekking tot het 
wetsontwerp 2276/01 betreffende de milieu-
bescherming en de regulering van de activiteiten op 
Antarctica onder de rechtsbevoegdheid van België op 
te schorten zolang de juridische geschillen hangende 
zijn; 

- de suspendre les travaux autour du projet de loi 
2276/01 relatif à l’environnement et à la régulation des 
activités menées sous juridiction belge en Antarctique, 
tant que les contentieux juridiques ne seront pas 
levés; 
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- opnieuw een formele dialoog tussen het 
Poolsecretariaat, de International Polar Foundation 
(IPF) en de Staat tot stand te brengen; 

- de rétablir un dialogue formel entre le Secrétariat 
polaire, la Fondation polaire internationale et l’État; 

  
- het dossier toe te vertrouwen aan een ander 
regeringslid, dat in alle transparantie kan handelen en 
openstaat voor dialoog. 

- de confier le dossier à un autre membre du 
gouvernement, capable d’agir en toute transparence 
et ouvert au dialogue. 

  
 Marcel CHERON (Ecolo-Groen) 
  
  
  
3. Eenvoudige motie (11.47 uur) 
 

3. Motion pure et simple (11.47 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Marcel Cheron 
en Michel de Lamotte 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën 

La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Marcel 
Cheron et Michel de Lamotte 
 
et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre des Finances 

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  

Werner JANSSEN (N-VA)  
  
  

 


